
З метою встановлення оптимального навчального навантаження для 

здобувачів вищої освіти, проводилося опитування, в якому взяли участь 80 

здобувачів. Результати проведеного дослідження представлено нижче. 

1. Які заняття Ви відвідуєте частіше? 

 

2. На підготовку до яких занять Ви витрачаєте більше часу? 
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3. На підготовку до яких семестрових форм контролю Ви витрачаєте 

більше часу? 

 

4. На підготовку щодо підсумкового контролю заліків та екзаменів Ви 

витрачаєте більше часу? 
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5. Скільки годин протягом доби Ви витрачаєте на самостійну роботу? 

 

 

З метою підвищення ефективності навчального процесу ЗВО за 

освітньою програмою Фізична культура і спорту, було проведено 

опитування, в якому взяли участь 78 здобувачів вищої освіти. Результати 

проведеного дослідження представлено нижче. 

1. Чи є у Вас можливість на початку кожного семестру ознайомитися з 

робочими програмами навчальних дисциплін? 
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2. Чи задоволені Ви переліком загальних і фахових компетентностей, що 

входять до змісту робочих програм навчальних дисциплін? 

 

3. Чи задоволені Ви переліком програмних результатів навчання, що 

входять до змісту програм навчальних дисциплін? 
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4. Чи вчасно Ви отримуєте інформацію від викладачів про терміни і зміст 

контрольних заходів (опитування, тестування, написання контрольних робіт 

тощо? 
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